

## ESCLARECIMENTO

Empresa interessada em participar do certame encaminhou tempestivamente o seguinte pedido de esclarecimento:

"4.11. VALOR ESTIMADO A presente licitação está estimada no valor de: R\$ 872.897,93 (oitocentos e setenta e dois mil, oitocentos e noventa e sete reais e noventa e três centavos)."

1 - O valor estimado está abrangendo os dois turnos ou somente um?

2 - Caso aconteça somente um turno, o pagamento será feito relativo a esse único turno?"

## RESPOSTA

Submetida a análise do Setor Responsável este assim se manifestou:

1 - O valor estimado está abrangendo os dois turnos ou somente um? Resposta: O valor estimado não tem associação com os turnos da eleição. Ele se refere à distribuição e ao recolhimento das urnas eletrônicas. De forma geral, as urnas eletrônicas serão distribuídas antes do 1º turno da eleição e recolhidas após a data prevista para o 2º turno, conforme anexos I e II do Termo de Referência.

2 - Caso aconteça somente um turno, o pagamento será feito relativo a esse único turno? Resposta: Não, pois o pagamento se refere à distribuição e ao recolhimento das urnas eletrônicas, não estando associado com os turnos das eleições."